

香港文匯報訊(記者李思穎、李慶全)「2017華語金曲獎致敬香港回歸20周年頒獎盛典」昨晚假會展舉行,今屆頒獎禮不僅是對華語經典歌曲的致敬,也是向香港回歸20周年的獻禮。昨晚出席歌手包括譚詠麟、草蜢、太極、杜德偉、G.E.M.、方大同、鍾鎮濤、李幸倪(Gin Lee)、吳業坤、鄭俊弘(Fred)、何雁詩、鄭欣宜、李國祥、張立基、葉振棠等,與全球熱愛華語音樂人士共同分享一份濃烈的「香港情懷」。



■昨晚全場共頒發145個獎項。

## 華語金曲獎向回歸20周年獻禮

# G.E.M. 陳奕迅 獲四獎

本屆頒獎禮共頒發145個獎項,其中方大同及辛曉琪獲頒「年度最佳國語男、女歌手」,林奕匡及李幸倪獲頒「年度最佳粵語男、女歌手」,周杰倫的《周杰倫的床邊故事》成為「年度最佳國語專輯」,林憶蓮的《陪着我走 in Search of Lost Time》成為「年度最佳粵語專輯」。至於大贏家則是陳奕迅和G.E.M.,二人同獲四個大獎,當中陳奕迅更憑《四季》獲得「年度最佳粵語歌曲」,G.E.M.則獲「年度藝人獎」。幾位殿堂級歌手都有獲獎,杜德偉獲「亞洲勁爆歌手」,「華語金曲30年殿堂樂隊、組合」分別由太極及草蜢獲得,鍾鎮濤獲「華語音樂傑出貢獻獎」,至於一眾沒出席的歌手包括陳奕迅、劉德華、林憶蓮、容祖兒、鄭秀文及謝安琪等均同樣獲獎,連已故樂壇一代巨星張國榮也藉着《冰山大火》獲頒「年度最佳MV」。

### AGA李幸倪鬥晒胸

頒獎禮前眾歌手行紅地毯,其中最性感的有組合Robynn & Kendy的Kendy以低胸裝上陣,另AGA以超Deep V襯靚黑色泳衣打底, Gin Lee則憑黑色透視貼身衫令身形顯露無遺。反之欣宜就穿得密實,吳業坤大熱天時竟穿大樓。壓軸到場的哈薩克歌手迪瑪希,一現身即獲在場人士歡呼,為歌手中最受歡迎。至於昨晚英皇及華納兩大唱片公司均沒派歌手參與,觀眾入座率則近八成。

不過全場焦點所在,仍是之前傳出因情緒病發而割手自殺的何雁詩,她穿低V裝拋胸露「事業線」,雖然兩袖透視但她不時貼緊雙手,也看不清楚之前左手內側的疤痕。當她到場後,緊隨是胡鴻鈞,之後才到男友鄭俊弘進場。三人齊接受訪問,何雁詩站在兩男中間全程表現風騷,問到與Fred是否首度情侶檔出席活動?阿詩表示之前也一起出席過勁歌優秀選,不過二人沒有拖手出場,阿詩笑言大家是分開現身, Fred則指自己拖着小朋友出場,阿詩即取笑他說:「他拖第二條女!」到知道所拖的是小男生,她再笑說:「拖第二條仔!」

### 何雁詩全程遮手臂

被問女友穿得這般性感, Fred有點口窒說不知女友會穿成這樣,胡鴻鈞即幫口說:「我跟她同車來,看到也在想怎樣才可以『搶Fo!』!」阿詩也解釋其實是自己個子較細小,裙前頸下位置才變得愈低愈性感。問會否覺得女友穿得太大膽, Fred稱這都是她的選擇,他也沒留意女友有否被其他人看蝕了。胡鴻鈞又再幫口說:「她這是大方得體的表现!」當問她穿透視裝卻不經意「夾實」雙臂?阿詩笑答:「我斯文嘛,不是所有東西都張開,要有少少矜持。」

攝:香港文匯報記者 劉國權



■何雁詩突然夫妻身材,似想拉走大家的視線別盯住其手臂。



■草蜢三子依然為活動動作悉心打扮。



■G.E.M.拿走四獎,笑得非常燦爛。



■Robynn & Kendy的Kendy(右)也來展露低胸裝。



■方大同獲得年度最佳國語男歌手。



■AGA的拋胸打扮極為養眼。



■哈薩克歌手迪瑪希(中)最受在場歌迷歡迎。

## 謝安琪學做生意 親撐生煎包店開張

香港文匯報訊(記者吳文釗)前歌手蕭潤邦(Oscar)轉戰飲食界後生意愈做愈好,昨日他旗下的生煎包分店在銅鑼灣開張,女友江若琳(Elanne)以女主人身份招呼朋友,圈中人包括謝安琪(Kay)、陳柏宇、JW、小肥和少爺占等均有到賀。Kay更正式入股新店,初嘗做老闆的滋味。暫別樂壇專心照顧子女的Kay,表示揀Oscar做拍檔是出於大家識於微時:「當年我們做新人出道時已相識,我第一次出騷他有來支持我,懷疑他當時看中我,又常鼓勵我。今次跟他做生意,是因我想學習,將來我都想有自己的生意,所以現在要偷師。」Kay透露將來想開設與環保有關的生活館,知道經營上有困難,所以會加入餐飲元素,希望十年內能實現計劃。問到何時復出樂壇?她笑道:「我這麼肥又如何唱歌呀?現在生活很不一樣。以前要日日保持狀態,現在就享受湊女生活。」Kay笑稱因現在玩行為藝術,已懂得在家碌來碌去和流口水,弄得床單滿是口水漬。

老闆Oscar開心見到自己的店已開到第四間分店,回想由100呎的舖頭做到現在四間舖,覺得很有滿足感。是否女伴幫手好?他說:「男人背後有個人那麼支持自己,魄力都特別大!她的出現令我急速開兩間分店,因信心大了。」提到

## 親撐生煎包店開張

Kay入股, Oscar稱一直很想跟對方合作,多年前合作搞年青已很投契,今次新店也投資了七位數。

### 江若琳寧唱歌不入股

當問Oscar會否再邀女友入股時, Elanne就稱自己不懂做生意,還是專心唱歌較好。見店內貼上Elanne 9月演唱會的傳單, Oscar表示要身體力行去支持女友,更叫其他街坊店舖幫手貼海報宣傳。「我會支持演唱會所有工作人員的膳食,見她開騷都可呵光。」至於女友開騷Oscar會否上台,他笑言不想搞亂檔, Elanne也不希望他上台,「因我怕自己會失控,我見到他就很容易感動到喊。」



■蕭潤邦的生煎包生意愈做愈好,昨天新店開張還邀請謝安琪(右)為醒獅點睛。



■比起做生意,江若琳寧願去唱歌。

## 小春為任達華犧牲「妻子」

香港文匯報訊 王晶身兼監製與編劇兩職,闢家偉執導,並找來型男任達華、陳小春、伍允龍主演的「黑白系列」最新力作《黑白迷宮》將於下月中獻映,片中小春再度出演古惑仔,與兄弟任達華出生入死,為社團執行危險任務。



■陳小春(左)

令我臣服,任何東西我都可以放下,所以我無論如何都要幫我的大佬華哥完成任務。但現實中我怎會有可能做到,我當然是以家庭為先。」果然是正宗的「愛妻號」。

### 要「兇」人無難度

任達華則對小春在電影中要犧牲妻子大為難過:「他竟為了我而出賣自己家庭,犧牲自己妻子,過程異常慘痛。我相信所有男人都想遇到這類事件,所以在電影中感受一次就夠了,這次辛苦小春。」另外,演慣古惑仔電影的小春今次對他沒太大難度,每每拍攝一些拿槍並要擺出兇狠表情的場面時,他都是一Take完成,導演對此非常滿意。小春謂:「可能我外表平時都給人有點酷的感覺,所以導演要我去『兇』人,當然沒有難度啦!」

## 鄭融稱獨立生活令人成長

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭融(Stephanie)、韋雄及監製周錫漢(Randy)昨日到電台宣傳新歌《I'll be with You》,他們表示用了一年時間,以「堅持」為主題創作了三首不同曲風的作品。

Stephanie不諱言小時會怕辛苦,但到這個年會時學會不少事情。紀會對堅持有更深的體會,現任外籍男友令她性格有所改變,因人生第一次拍拖這麼久,使她更有耐力及堅持。周錫漢爆Stephanie錄音時,是很清楚目標,所以表現得很甜蜜及很陽光,感到她的男友給她很多動力。Stephanie指這首歌相當甜蜜,問到唱歌時是否想着男友?「我聽到這首歌的Demo時,那時沒有拍拖,心情低落。很多人的生活目標可能是找個人一齊去經歷人生,當只得自己一個沒有另一半,面對不快時只有自己陪自己,要自行學習解決不同問題。那麼想是否很失敗?在唱這首歌時,覺得好像唱給自己聽,當時確有不快樂,但喊完睡個覺,第二日就沒事了。」她謂現時回想起來,反而感激自己獨立生活的日子,覺得這幾年自己成長了不少。



■鄭融(中)自言在單身時學會不少事情。